【ぽけかる倶楽部新着ツアー情報】「昭和を知る・白洲次郎ゆか りの地日帰りバスツアー」を販売開始

2011年9月15日

株式会社ぽけかる倶楽部

大人の日帰り遊びを提供する株式会社ぽけかる倶楽部(http://www.poke.co.jp/ 本社:東京都中央区、代表取締役社長:鈴木道男、以下「ぽけかる倶楽部」)では、「<昭和を知る日帰りバスツアー>白洲次郎・白洲正子夫妻ゆかりの地を巡る(http://www.poketabi- hikaku.com/tour/P001350/index.html)」の販売を開始いたしました。

今なお人気の衰えることのない、白洲次郎・白洲正子夫妻の足跡を、夫妻の住まい「武相荘」見学をはじめ、ゆかりの人物も含め、「昭和」を振り返ることが出来る日帰りバスツアーとなります。以前現地集合イベントとして開催しご好評を頂いたツアーを、バスツアーに仕立てなおし、ご昼食には椿山荘フォーシーズンズホテルを組み込み、紅葉もお楽しみ頂ける内容としました。お申込みはインターネット(http://www.poke.co.jp/

)と電話受付にて行っております。ご予約の受付はご参加日の3日前まで。支払方法はコンビニ・ 郵便局での振込、インターネットのみクレジットカード支払対応です。

<概要>

http://www.poke.co.jp (ぽけかる倶楽部) http://www.poketabi-hikaku.com/ (ぽけ旅比較.com)

<基本情報>

参加費: ¥10,000 (入園料+昼食+抹茶セット+ガイド+バス代)※未就学児参加不可

集合場所:東京駅 丸の内口 丸の内ビル前

<スケジュール>

09:20 東京駅 丸の内口 丸の内ビル前にて集合・受付

09:30 丸の内ビル前 バス出発

09:50 のらくろ館・のらくろード散策

11:10 東京カテドラル聖マリア大堂見学

11:30 椿山荘フォーシーズンズホテルにてご昼食・椿山荘の自由散策

13:00 武相荘に向け、バス出発

14:00 武相荘見学(お抹茶セットつき)

15:30 東京駅に向け出発

16:30 丸の内ビル前到着後、解散

http://www.poketabi-hikaku.com/tour/P001350/index.html

ぽけかる倶楽部では、今後も顧客ニーズに合わせた手軽でお得感のある日帰りツアーを開催する ことで、他では体験できない新しい"日帰り遊び"を提供してまいります。

【上記リリースに関するお問い合わせ先】 株式会社ぽけかる倶楽部 広報室:小林

Tel: 03-5623-9302 Fax: 03-3249-3005 E-mail: pr@poke.co.jp

101 : L mail : 1 - 1

http://www.poketabi-hikaku.com/

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com